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Uitnodiging 87 e Algemene Jaarvergadering 
 
Het bestuur van de Nationale Polen en Kleurdwergen Club, waarbij ondergebracht de 
Haasdwerg, nodigt u uit tot het bijwonen van de 87 e Jaarvergadering te houden op zaterdag 8 
januari 2011 tijdens de Noordshow te Zuidlaren in h et restaurant van de Prins Bernhardhoeve. 
 
Aanvang 10.00 uur 
 
Agenda 
1.   Opening 
2.   Huldiging jubilarissen, zie toelichting¹  
3.   Notulen van de 86e Algemene Jaarvergadering 
4.   Ingekomen stukken deze vergadering betreffende 

• Ingekomen brief Standaardcommissie Konijnen² 
5.   Jaarverslag 2010 secretaris 
6.   Financiën 

• Financieel verslag 2010. 
• Verslag kascontrolecommissie. 
• Benoeming kascontrolecommissie 2011. 
• Begroting 2011. 

7.   Voorstellen ontvangen van de leden. 
• Voorstel Frans Engels m.b.t. locatie jongdierendag³ 
Voorstellen kunnen worden ingediend tot 19 december 2010. 

8.   Bestuursvoorstellen 
9. . Nieuws van de Bestuurstafel 
10. Evaluatie Dag van de Dwerg gehouden op 6 maart 2010  
11. Evaluatie Jongdierendag gehouden op 9 oktober 2010. 
12. Uitreiking Hoofdereprijzen Noordshow 2011. 
13. Bestuursverkiezing aftredend en herkiesbaar zijn:  

• Portefeuillehouder Algemene Zaken / Penningmeester: Egbert van Dam. 
• Portefeuillehouder Rastechnische aangelegenheden: Ab de Vos. 
Tegenkandidaten kunnen worden ingediend tot 14 dagen voor aanvang van de Algemene 
Jaarvergadering bij het secretariaat. 

14. Rondvraag 
15. Sluiting 
 
 

¹ Toelichting agendapunt 2. 
De leden van de Nationale Polen en Kleurdwergenclub die 25 jaar lid zijn worden tijdens de Algemene 
Jaarvergadering gehuldigd en ontvangen de zilveren clubspeld. 
Dit jubilarissen zijn dit jaar: 
De heer H. Boone, Elburg  
De heer B. Cuypers, Echt 
De heer P.G.A.L. Evers, Huissen 
De heer A.C.Verhelst, Apeldoorn 
 
De ledenlijst wordt met grote zorgvuldigheid gescreend. Indien er echter toch nog leden vergeten zijn, 
schroom dan niet om even contact op te nemen met het secretariaat.  
 

 Secretaris: 
Gert. Kelderman 

Sportmark 89 
1355 KG  ALMERE 
Tel.: 036 ‐5348996 

E‐mail: 
info@dwergenclub.nl 
www.dwergenclub.nl 

 
ING Bank rek.nr. 29 96 563 

t.n.v. Penningmeester 
Nat. Polen‐ en Kleurdwergen Club 

 

K.v.K. nr.: V40595372 
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² Toelichting agendapunt 4. 
Op 20 november jl. hebben wij een brief ontvangen van de Standaardcommissie Konijnen van KLN 
waarin men voorstelt om met ingang van april 2011 het maximum gewicht van de Polen en 
Kleurdwergen met 100 gram te verhogen tot een maximumgewicht van 1.200 gram. Verder stelt men 
voor om het ideaalgewicht eveneens te verruimen met 100 gram, dus van 950 – 1.150 gram. Het 
ideaal gewicht geeft 10 punten en tussen 1.150 en 1.200 gram, 9 punten. Er zijn in de brief een aantal 
redenen genoemd die de Standaardcommissie hebben bewogen om met dit voorstel te komen. 
Tijdens de ALV zullen wij zowel de Standaardcommissie als onze eigen Rastechnische Commissie 
vragen hun mening te geven. 
De speciaalclub is gevraagd om hierover onze mening te geven. Omdat hierover zowel binnen de 
rastechnische commissie als binnen het bestuur nog niet eerder is gesproken, kunnen wij er op het 
moment van het ter perse gaan van dit jaarboek nog niet inhoudelijk op ingaan. De procedure zal zijn 
dat het bestuur de rastechnische commissie in eerste instantie om advies vraagt, alvorens een 
standpunt in te nemen. Tijdens de ALV zal de mening van onze leden gepeild worden.  
 

³ Toelichting agendapunt 7. 
Bij het bestuur is een ledenvoorstel binnengekomen van Frans Engels, meeondertekend door 24 
andere personen. Dit voorstel betreft de locatie van onze jongdierendag. Men wil om onderstaande 
redenen de jongdierendag niet meer in Amersfoort houden: · 

• Aanwezigheid van de heer J.A. Kamps in Amersfoort; 
• De accommodatie is te klein; 
• De accommodatie is niet rolstoelvriendelijk. 

 
Acties bestuur: Het bestuur heeft naar aanleiding van het ledenvoorstel een viertal alternatieve 
locaties onderzocht, t.w. 

• Veenendaal: de hal is volledig bezet in september / oktober; 
• Tiel: het vroege tijdstip van ontruiming i.v.m. andere avondactiviteiten is niet haalbaar; 
• Ommen: de kosten van deze locatie zijn te hoog; 
• Apeldoorn: deze accommodatie is te klein (kan ons niet herbergen). 
 

Preadvies bestuur: Op basis van voornoemde punten geeft het bestuur het preadvies om de 
jongdierendag blijvend in Amersfoort te houden.  
Het enige alternatief - op dit moment - is geen alternatief, t.w. géén jongdierendag. Het bestuur is van 
mening dat de jongdierendag onontbeerlijk is voor onze speciaalclub. Aan dit contactmoment van 
onze leden en de mogelijkheid om het peil van onze clubrassen te meten hechten wij heel veel 
waarde! 
 
De bevindingen van ons onderzoek zijn teruggekoppeld naar Frans Engels, wij hebben hem verzocht 
om ook naar een alternatieve locatie uit te kijken. (Op het moment van het ter perse gaan van dit 
jaarboek heeft ons nog geen bericht hieromtrent bereikt.) 
Het voorstel van Frans Engels ligt voor aanvang van de ALV ter inzage op de bestuurstafel, tevens zal 
het tijdens de ALV integraal worden voorgelezen. 
 
 
 
 

. 
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Notulen van de 86e Algemene Jaarvergadering. 
Gehouden op zaterdag 9 januari 2010 tijdens de Noordshow in Zuidlaren. 69 leden tekende de 
presentie lijst. Met kennisgeving afwezig waren: J.Lemeer, M.Kroon, H.Schipper, W. de Vos, 
E.Dingemanse, H.Ridderbos, J.Slotboom, T vt End, P.Martijn, R.Meijer, H.Houpst, G.Meijer, B.de 
Bruin, J.Westerlaken, W.Smeets en E.Brink. 
 
Opening. 
Om 10 uur opende de voorzitter Raimond Kamps deze Jaarvergadering en heette een ieder van harte 
welkom in het bijzonder de aanwezige ereleden en leden van verdienste. Raimond geeft aan zeer blij 
te zijn met de behoorlijk grote opkomst ondanks de zeer slechte weersvoorspellingen van het KNMI. 
Daarna wenste hij alle aanwezigen het beste toe voor het nieuw jaar 2010. Zoals gebruikelijk zijn er 
tijdens de Noordshow weer examens voor keurmeesters afgenomen, een aantal van onze 
clubkeurmeesters hebben daar goede resultaten geboekt. Zo is Gerrit de Gooijer B-keurmeester 
geworden. Verder zijn voor 1 of meerdere rassen geslaagd: Robert Meijer, Ronald Tiemes, Wilfred 
Baas, Jenne Meijer en Geert Meijer. Verder gaf de voorzitter aan dat wij kunnen terugkijken op een 
goed jaar Qua clubactiviteiten. Alle bekende dagen zijn goed verlopen in een goede harmonie. Ook 
noemenswaardig is het feit dat ons “ sponsorcontract” met Kasper Faunafood is verlengd. Verder 
namens de penningmeester Egbert van Dam een speciaal woord van dank aan de 
ereprijzenschenkers, ook deze dragen bij aan de financieel gezonde situatie van onze club. Helaas 
zijn er ons ook dit jaar mensen ontvallen waaronder Thomas Kingma, een man   met een “ 
tekeninghart”  maar daarnaast al vele jaren lid van onze club en fokker van de kleurdwerg Midden 
Geel Marter. Ook op de Dag van de Dwerg actief optredend als keurmeester in de internationale 
klasse. Thomas werd  staande herdacht tijdens een minuut stilte. 
 
Notulen van de 85e Algemene Jaarvergadering. 
Tekstueel geen op of aanmerkingen. Inhoudelijk was er een vraag van de heer van de Brink over het 
feit dat er geen artikel geplaatst mocht worden in het Kleindiermagazine over de Noordshow 2009. 
Hierop nam de hoofdredacteur Gerda Nijenhuis van het genoemde blad het woord, het niet plaatsen 
was slechts een eenmalige zaak, de reden hiervan was een overschot aan kopij die eerst weggewerkt 
moest worden, nu in er zeker weer plaats voor een artikel. 
 
Ingekomen stukken 
Er waren geen ingekomen stukken de vergadering betreffende. 
 
Jaarverslag secretaris 
Het betreffende Jaarverslag werd zonder op aan aanmerkingen goedgekeurd. 
 
Financien 

• Financieelverslag 2009, de penningmeester, Egbert van Dam geeft aan dat het een zeer 
positief jaar is geweest met alleen meevallers, als gevolg van het mooie positieve saldo zal 
het prijzenschema worden opgewaardeerd, op voorstel van Cor van Amerongen zal het 
prijzenpakket “ breder” worden gemaakt waardoor meer mensen iets kunnen winnen. De 
gehele vergadering kon in dit voorstel meegaan. 

• Verslag kascontrolecommissie. Namens deze commissie had Robert Meijer een schriftelijke 
verklaring opgesteld waarin hij aangaf de penningmeester decharge te willen verlenen. De 
vergadering kon hierin meegaan. 

• Benoeming kascontrolecommissie 2010. Deze zal bestaan uit: Frans Engels, Robert Meijer en 
IJpe Kroodsma ( reserve). 

• De begroting voor het jaar 2010 zal voor wat betreft PR zaken wat opgeschroefd worden, er 
zijn weer diverse zaken aangeschaft die verkocht kunnen gaan worden op onze stand. 

 
Voorstellen ontvangen van de leden. 
Er zijn geen voorstellen binnengekomen van de leden. 
 
Bestuursvoorstellen. 
De voorzitter legt in het kort uit wat de procedure zal zijn voor de Keurmeesterverkiezing voor de jaren 
2012 tot en met 2014. Het stembureau zal bestaan uit: Ineke Bos, Jan de Vries en Uilke Hoekstra 
(voorzitter). Ieder aanwezig lid kan een stemformulier  invullen en aan het einde van de vergadering 
zal de voorlopige uitlag worden bekendgemaakt. 
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Nieuws van de bestuurstafel. 
De voorzitter geeft aan hoe de zaken er voorstaan voor wat betreft de EuropaExpo 2010. Op het 
moment van deze vergadering zijn er ruim 1100 dieren ingeschreven, daarbij blijkt dat de deelname 
vanuit het buitenland, vooral Duitsland wat tegenvalt. Buiten Nederland zijn er dieren ingeschreven 
vanuit Zweden, Duitsland, Tsjechië, Frankrijk, België en Engeland. Ook is duidelijk dat er ook uit 
Nederland veel fokkers “ viertallen” insturen. Verder vraagt de voorzitter aandacht voor de 2e 
Rasgebonden Europashow voor Polen en Kleurdwergen die op 2 en 3 oktober 2010 gehouden zal 
worden in Werlte (Duitsland). Daarna neemt Martin Kok het woord, hij geeft aan dat hij om 
gezondheidsredenen het rustiger aan wil gaan doen, hij stopt met zijn dagelijkse werkzaamheden, hij 
stopt als voorzitter bij de vereniging Dronten, en ook als bestuurslid bij onze club. Hij blijft echter 
verbonden aan de Rastechnische commissie. Verder ligt Martin het binnen het bestuur genomen 
besluit  toe om met diverse activiteiten in Amsersfoort te blijven. Het is een voor ons betaalbare 
locatie, waarbij medewerking is bij de op en afbouw van kooien , en daarbij komt de fijne relatie die wij 
de afgelopen jaren hebben opgebouwd met de vereniging Amersfoort. Verder geeft Martin aan begrip 
te hebben voor die mensen die om principiële redenen niet meer in Amersfoort wensen te komen. 
 
Evaluatie Dag van de Dwerg 2009 
Mees Brasser neemt het woord, hij geeft aan uiterst tevreden te zijn, 950 dieren is een absoluut 
record. Er zijn verder geen op of aanmerkingen. Wel blijft een punt van aandacht het afbreken van de 
kooien op zaterdagmiddag, hier zijn absoluut veel mensen voor nodig. 
 
Evaluatie Jongdierendag 2009 
Dit jaar iets minder dieren dan in 2008, aandachtpunt blijft dat het een en ander aan de krappe kant is. 
Voor de komende Jongdierendag zal dit punt extra aandacht krijgen. Erna Sanders geeft aan 
Amersfoort niet meer te bezoeken omdat zij mede gezien haar handicap de locatie Amersfoort niet 
geschikt is. Raimond geeft aan er alles voor te zullen doen om het ook voor Erna geschikt te maken. 
Henk Boone geeft aan een stemming onder de aanwezige leden te willen houden over de locatie 
Amersfoort. Hierop geeft Uilke aan dat dit formeel niet mogelijk is, hiervoor had dan een schriftelijk 
voorstel voor moeten worden gedaan. Afgezien de locatie zijn er geen of aanmerkingen  over onze 
Jongdierendag. 
 
Huldiging jubilarissen. 
25 jaar lid waren: C.A. van Amerongen, H.Derks, E Dingemanse, J.de Grouw, M.Kroon, P.Martijn, 
E.Sanders,   J van Toledo en H.W.de Vos. 40 jaar lid was de heer J.Lemeer. 
 
Uitreiking Hoofdereprijzen 2e Clubshow gehouden tijdens de Noordshow. 
Aan de diverse winnaars werden de prijzen uitgereikt door de voorzitter. In het Jaarverslag van de 
secretaris over het jaar 2010 kunt u lezen welke leden winnaars zijn van de diverse prijzen. 
 
Bestuursverkiezing. 
Martin Kok nam bij dit agendapunt de leiding van de vergadering over van Raimond, reden hiervan 
was het feit dat de voorzitter aftredend en herkiesbaar was, Martin vroeg aan de vergadering of zij er 
mee konden instemmen dat Raimond bleef zitten, een luid applaus vanuit de zaal bevestigde dit. Dit 
zelfde was van toepassing voor de portefeuillehouder  Dwergenshow en Jongdierendag Mees 
Brasser, ook hij werd onder luid applaus voor drie jaar herkozen. Verder zijn tussentijds aftredend de 
portefeuillehouder Rastechnische zaken Martin Kok. Het bestuur stelt voor Ab de Vos voor als 
kandidaat voor deze post. Ook aftredend is de portefeuillehouder Jaarboek Frank Eggink. Voor deze 
post stelt het bestuur als kandidaat voor Connie Oosterhof. Omdat er voor beide posten geen 
tegenkandidaten zijn ingediend worden beide benoemd. 
 
Aansluitend aan deze verkiezing neemt de voorzitter het woord. Het onderdeel Eren en Waarderen  
wat sinds een aantal jaren een vast onderdeel is geworden op de agenda van onze Algemene 
Jaarvergadering staat dit keer in het teken van de scheidende bestuursleden. Als eerste richt hij het 
woord tot Frank Eggink, vier Jaarboeken zijn er van zijn hand verschenen , en het is echt een 
uitdaging om van ieder boek weer een collectors item te maken, maar Frank is daar prima in 
geslaagd. Als dank voor zijn inzet krijgt Frank een attentie en een certificaat. 
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Daarna richt de voorzitter het woord tot Martin Kok,  hij schets in het kort de zaken die Martin  to stand 
heeft gebracht binnen onze club: het initiatief om de Kleurdwerg in de Standaardgroepen te verdelen, 
de contacten met de Standaardcommissie  de internationale contacten maar zeker niet in de laatste 
plaats zijn rol als raadgever en voor het geven van een eerlijke mening. Daarna stelt Raimond voor 
Martin te benoemen als Erelid, onder luid applaus wordt dit voorstel door de vergadering ondersteund. 
Frank bedankt daarna iedereen die een aandeel heeft geleverd in de uitgegeven Jaarboeken, en roept 
een ieder op kopij te sturen, zodat andere kan zien waar je mee bezig bent. Martin wil  iedereen van 
harte bedanken, hij geeft verder aan dat de Nationale Polen en Kleurdwergenclub echt zijn clubbie is 
en altijd zal blijven. 
 
 
Uitslag Keurmeesterverkiezing. 
Namens de stemcommissie neemt Uilke het woord, de uitslag van de verkiezing kunt u nalezen in het 
Jaarboek 2010. 
 
Rondvraag 
Jannie Stockmann geeft aan dat zij het een kwalijke zaak vind dat een advertentie van de overleden 
Sierd Bron in het Jaarboek is blijven staan, tevens vindt zij het Jaarboek 2009 zeer slecht ingebonden  
en ook het aantal pagina’s valt haar tegen, de voorzitter geeft aan dat de door haar genoemde zaken 
zeker extra aandacht zullen krijgen.  
Fons Lansink vraagt hoe het zit met de bodembedekking in de kooien, in de ene kooi alleen stro in de 
andere houtmot  en stro. De voorzitter geeft aan dat indien er houtmot in de kooi zit de fokker dit zelf 
heeft gedaan. Er zal een brief worden verzonden aan het bestuur van de Noordshow met het verzoek 
in alle kooien houtmot te doen. 
Ritske Hofstede doet een oproep aan alle leden op zoek te gaan voor een andere locatie voor onze 
Jongdierendag. De voorzitter geeft aan dat dit onderwerp voldoende ter sprake is gekomen. 
Henk Derks vraagt nadere informatie over de prijzenverdeling op de Champion Show, de voorzitter 
geeft aan dat elk ingezonden dier recht heeft op Bondsprijzen, speciaalclubprijzen enz. 
Ab de Vos bedankt mede namens Connie Oosterhof de vergadering voor het in hun gestelde 
vertrouwen tijdens de Bestuursverkiezing. 
Alex Verhelst geeft aan dat hij de behoefte heeft om iets te zeggen. 
Eerst richt hij het woord tot Raimond, Alex geeft aan dat ondanks een moeilijk jaar de voorzitter onze 
club op een prima manier heeft geleidt, hij omschrijft dit met de woorden grote klasse. 
Verder bedankt hij Frank en Martin voor het werk wat zij gedaan hebben, en feliciteert Martin met zijn 
erelidmaatschap. Wel is Alex verbaast over het feit dat Martin vooraf zaken heeft opgeschreven. 
Verder doet hij als lid van onze club de oproep: spreek elkaar aan waar het omgaat!  In de kwestie 
rondom de Jongdierendag, gaat het om de AKV of gaat het om de persoon Jan Kamps. 
Verder vindt Alex, met zijn KLN pet op, het fantastisch dat wij als bestuur het hebben aangedurfd de 
eerste rasgebonden Europashow  te organiseren . 
 
Sluiting 
Om 11.45 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt iedereen voor zijn aanwezigheid en de 
prettige wijze waarop de vergadering is verlopen. Tevens bedankt hij zijn bestuursleden voor de 
prettige wijze van samenwerking in het afgelopen jaar en de steun die hij heeft mogen ontvangen. 
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Jaarverslag secretaris 2010 
 
Bestuursvergaderingen. 
Wij zijn dit jaar viermaal met het voltallige bestuur bij elkaar geweest voor een  bestuursvergadering. 
Daarnaast heeft veel overleg via telefoon of e-mail plaatsgevonden.  
 
De tweede clubshow tijdens de Noordshow  in Zuidlaren. 
 
Van 7 t/m  9 januari 2010 werd in Zuidlaren de 31e Noordshow gehouden in de Prins Bernhardhoeve. 
Onderstaand een overzicht van de ingeschreven clubrassen. De aantallen zoals weergegeven zijn 
ingeschreven dieren: 

• Roodoog Pool                                  217 
• Blauwoog Pool                                  94 
• Kleurdwerg                                      526 
• Haasdwerg                                        59 

Totaal                                                          896* 
 
Dit zijn 49 dieren meer dan in 2009. 
 
De winnaars van de Hoofdereprijzen (NPKC) waren:. 
De beste Roodoog Pool : een ram jong van Leo van Bochoven.. 
De beste Blauwoog Pool: een ram jong van Combinatie Kouwen. 
De beste Kleurdwerg in Groep 1 (Kleur) was een Kleurdwerg Konijngrijs van Joop van der Spoel. 
Dit dier was tevens winnaar in de Groep Kleur en op 1 na beste dier van de gehele tentoonstelling, en 
is door de Hoofdereprijzenjury verhoogd naar het predicaat Uitmuntend. 
De beste Kleurdwerg in Groep 2 (Tekening) 3 (Verzilvering) of 7 (Bijzondere Haarstructuur) was een 
Kleurdwerg  Rus zwart van Combinatie De Driekleur. 
De beste Kleurdwerg in Groep 4 (Patroon) was een Kleurdwerg Midden Blauw Marter van Cor 
Ammerlaan.. 
Alle bovenstaande dieren wonnen een dwergenbeeldje van keramiek 
 
De beste Haasdwerg was een ram wit van Egbert Bosch, dit dier werd tevens winnaar van de Groep 
Wit van de gehele tentoonstelling. 
 
De eerste clubshow tijdens de Champion Show in Utrecht. 
Van 28 t/m 30 januari 2010  werd in Utrecht de Champion Show gehouden in het Veemarktcomplex in 
Utrecht. Gelijktijdig werd door onze club de 1e Rasgebonden Europashow gehouden voor Polen, 
Kleurdwergen en Haasdwergen. Onderstaand een overzicht van de ingeschreven clubrassen.  De 
aantallen zoals weergegeven zijn ingeschreven dieren: 

• Roodoog Pool                                  213 
• Blauwoog Pool                                125 
• Kleurdwerg                                      908 
• Haasdwerg                                      141 

Totaal                                                        1387* 
 
Dit zijn 411 dieren meer dan in 2009. 
 
In het aantal van 1387 was bijna 15% afkomstig van inzenders uit België, Engeland, Frankrijk, 
Duitsland of  Tsjechië. Alle dieren werden gekeurd volgens de Europese Standaard, als 
hoofdkeurmeesters traden op: Ab de Vos, Dieter Plumans en Dr. Michael Berger. 
De hoofdereprijzen voor deze Europese show waren: 
De beste Pool was een Pool Blauwoog van Bernhard Wessendorf (Duitsland) met 98 punten 
De beste Kleurdwerg was een Kleurdwerg Zwart van Wilfred Baas met 98 punten 
De beste Haasdwerg was een Haasdwerg wit van Leo Vervecken. (Belgie) met 97 ½ punt. 
 
De winnaars van de Hoofdereprijzen (NPKC) waren: 
De beste Roodoog Pool:  een voedster jong van Anton  de Gruijter 
Dit dier werd beste  in de groep Wit en is later door de HEP jury verhoogd naar het predicaat 
Uitmuntend. 
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De beste Blauwoog Pool: een ram jong van Mees Brasser. 
De beste Kleurdwerg in Groep 1 (Kleur) was een Kleurdwerg Zwart voedster jong van Wilfred Baas. 
Tevens werd dit dier winnaar van de groep Kleur en daarna uitgeroepen tot winnaar van de gehele 
show, het predicaat van dit dier werd verhoogd naar het predicaat Uitmuntend met 98 ½ punt. 
De beste Kleurdwerg in Groep 2 (Tekening)  3 (Verzilvering) of 7 (Bijzondere  Haarstructuren) was 
een Kleurdwerg Rus zwart van Combinatie De Driekleur. 
De beste Kleurdwerg in Groep 4 (Patroon) was een Kleurdwerg Midden Blauw Marter van Combinatie 
van Lune. 
De beste Haasdwerg was een Haasdwerg wit van Leo Vervecken. 
 
De winnaar van de Jan Kobes Herinneringsprijs, Wilfred Baas met een Kleurdwerg Zwart . 
De Jan Kobes Herinneringsprijs is voor het beste dier van de clubrassen op de Bondshow en is ter 
nagedachtenis aan onze in 2001 overleden erevoorzitter. 
 
De winnaars van de Jan  Kobes Herinneringsprijs zijn: 
2003                           Uilke Hoekstra 
2004                           Lieuwe Hoogsteen 
2005                           Uilke Hoekstra 
2006                           Combinatie Kelderman 
2007                           Combinatie Bakker 
2008                           Jan Koetsier 
2009                           Combinatie Kelderman 

 2010                           Wilfred Baas 
 

Dag van de Dwerg gehouden op 6  maart 2010 in Veenendaal. 
Dit jaar werden door inzenders uit binnen en buitenland 819 dieren ingeschreven. Dieren konden 
worden ingeschreven in de Nederlandse of in de Internationale Klasse. De dieren in de Nederlandse 
klasse werden beoordeeld aan de hand van de Nederlandse Standaard. Dieren ingeschreven in de 
Internationale Klasse werden beoordeeld volgens de Europese Standaard. Ieder dier werd gekeurd 
door 2 keurmeesters die  samen een dier keurden, en die op basis van consensus tot een beoordeling 
kwamen. In deze klasse werden de dieren  ook op punten gekeurd. 
De algemene dagwinnaar  was een Kleurdwerg Otter  Zwart van A de Bruin met 98 punten. 
Ook werd dit dier door de Engelse keurmeesters aangewezen als het dier met de beste stelling en 
dwergenpose. 
Het op 1 na beste dier  van de gehele show was een Rexdwerg driekleur van Anja Rose uit Duitsland. 
Het beste dier van een jeugdlid was een Kleurdwerg zwart  van Harrald Top 
Aansluitend was er een gezellige bijeenkomst in Motel Maarsbergen. Ook was er daar de mogelijkheid 
te overnachten. 
 
Keurmeesterdag. 
Op zaterdag 1 mei 2010  hielden wij in het clubgebouw van AKV in Amersfoort onze jaarlijkse 
keurmeesterdag. 24  keurmeesters waren deze dag aanwezig, tevens 18 leden. 
Het thema dit jaar was: type, bouw en stelling van onze clubrassen. 
 
Jongdierendag. 
Op zaterdag  9  oktober waren wij alweer voor het 8e  jaar te gast bij de vereniging AKV in Amersfoort. 
Een aantal van 250 dieren werden er ingeschreven, omdat er  gelijktijdig een Europese show voor 
Haasdwergen was in Bastogne (België) werden er dit jaar slechts een klein aantal Haasdwergen 
ingeschreven. 
De uiteindelijke winnaars waren: 
A-Klasse, dieren geboren januari en februari: een Kleurdwerg blauw van Connie Oosterhof. 
B-Klasse, dieren geboren maart en April een Kleurdwerg Midden Blauw Mater van Jan Nijenhuis. 
C-Klasse, dieren geboren in mei en later een Kleurdwerg  midden blauw marter van Martin Kok. 
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Foktechnische commissie. 
Er is dit jaar tweemaal vergaderd: op 3 april (Dronten) en 16 oktober (Nieuw Lekkerland). Zaken die 
ter sprake gekomen zijn: 

• Keurmeesterbeleid. 
• Bewaking van de kwaliteit van onze clubrassen. 
• Puntenkeuring. 
• Begeleiding beginnende keurmeesters. 
• Standaardaangelegenheden. 
• Nieuwe kleurslagen. 

Verder is er in januari 2010 een bijeenkomst geweest in Dronten als voorbereiding op de Europese 
show voor dwergen tijdens de Champion show. 
 
Ledenbestand 

• Ereleden                                                                 2 
• Leden van Verdienste                                              4 
• Jeugdleden                                                           41 
• Overigen                                                             414 
• Totaal                                                                 461* 

 
Op 1 november 2009 had de vereniging 449 leden. 
 
 
Almere, november 2010. 
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